2. Klassenarbeit 13.4.2011 / G2 VKC
(Kossatz)

Losung:

Punkte

1 | Bitte bestimmen Sie die Achsenschnittstellen, den Scheitelpunkt und die 6
Linearfaktorzerlegung der folgenden Funktion.
Bitte rechnen Sie nur mit Briichen.
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Pa(8i 282

)= —2(x-2)x- 1)

2 | Bitte zeichnen Sie folgende Funktionen: 4

a) f(x)=- 2+ 2X2

2x—1
b) f(x) =525

3 | Bitte nennen Sie die p/g-Formel. 3
Wann darf man sie anwenden, wann nicht?

p p?
Xip=—7%47-0

Man darf sie anwenden, wenn eine Gleichung der Form
0=x2+px+q

vorliegt.
In allen anderen Féallen darf man sie nicht anwenden.

4 | Bestimmen Sie bitte die Punkte, in denen sich die beiden Funktionen schneiden. 8
Zeichnen Sie die Funktionen.

f(x) = 0,1x* + 1,03x + 1,84;
g(x) =-1,7x* + 6,97x - 1,76

L
S:1(0,8;2,728) ;
S2(2,5;5,04);
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5 | Gegeben sind vier Punkte:

P, (-4;-25,92) ;
P, (-9;-104,92) ;
P.(2,7;155);
P.(6;023);

Die Punkte P1, P,, Ps beschreiben eine Parabel, die Punkte Ps, P, eine Gerade.
Bestimmen Sie:

- die Funktionsgleichungen von Parabel und Gerade

- die Schnittpunkte von Parabel und Gerade

- die Schnittstellen der beiden Funktionen mit den Achsen

- den Scheitelpunkt der Parabel

- die Linearfaktorzerlegung der Parabel

- das Steigungsverhalten der Parabel

- das Krimmungsverhalten der Parabel

- Zeichnen Sie die Funktionen

L:
f(x) = -x* + 2,8x + 1,28;
g(x) =-0,4x + 2,63

Schnittpunkte f/g:
S:1(2,7,155);
S,(0,5;2,43);

Far f(x):

Xn1 = 3,2;

Xn2 = -0,4;

ys = 1,28;

Pspit (1,45 3,24 )

f(x) = -(x - 3,2)(x + 0,4);

steigend bisx=1,4
fallendabx=1,4
rechtsgekrimmt

Far g(x):
XN = 6,575,
ys = 2,63,
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